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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78
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Standaardconfiguratie
De units uit de CGA-serie zijn luchtgekoelde 
waterkoelmachines in een kast voor buitenopstelling, 
uitgerust met hermetische scrollcompressoren en axiale 
ventilatoren en verkrijgbaar in 6 modellen en in de volgende 
uitvoeringen.

CGA waterkoelmachines met/zonder hydraulische 
module

CGA-H waterkoelmachines met hydraulische module 
en ingebouwd buffervat

Hydraulische uitvoering
H: Ingebouwde watertank; watermanometers en 
aansluitpakket worden los geleverd. 

Kast
Kast van robuust gegalvaniseerd staal. Het gehele frame 
heeft een anticorrosieve behandeling met poederlak 
ondergaan, zodat het bij buitenopstelling ook bestendig 
is tegen agressieve elementen. De panelen kunnen 
eenvoudig verwijderd worden zodat u bij onderhoud en 
reparatie goed bij de componenten in de machine kunt 
komen.

Compressor
Compressor van het type scroll-hermetisch. Deze 
compressoren leveren een hoog rendement en kenmerken 
zich door een laag geluids- en trillingsniveau. De hoge 
COP-waarden zijn te danken aan:

•	 De	hoge	volumetrische	efficiëntie	in	het	hele	werkbereik	
door het ononderbroken contact tussen de vaste en 
roterende spiralen, waardoor de slechte ruimte en 
het opnieuw uitzetten van het koudemiddel worden 
voorkomen;

•	 De	geringe	drukval	als	gevolg	van	het	ontbreken	
van aanzuig- en afvoerkleppen en de ononderbroken 
compressie;

•	 Beperking	van	de	warmte-uitwisseling	tussen	het	
aangezogen en afgevoerde koudemiddel dankzij de 
volledig scheiding van koelleidingen.

De akoestische kenmerken zijn te danken aan:

•	 Het	ontbreken	van	aanzuig-	en	afvoerkleppen;
•	 Het	ononderbroken	en	progressieve	compressieproces;
•	 De	afwezigheid	van	zuigers	waardoor	het	trillingsniveau	

en het pulseren van het koudemiddel worden beperkt.

De elektrische motor is zuiggekoeld en uitgerust met 
automatische opnieuw instellende thermische bescherming 
en elektrische verwarming ter voorkoming dat het 
koudemiddel in de olie oplost in de tijd dat de unit 
stilstaat. De aansluitpunten bevinden zich in een kast 
met IP 54-beveiliging.

Ventilatoren
Ventilatoren met propeller en directe aandrijving, 
beveiligingsklasse IP 54, met statisch en dynamisch 
gebalanceerde bladen. De elektromotoren zijn van het 
gesloten type met een uitwendige rotor, zijn voorzien 
van een geïntegreerde beveiliging tegen thermische 
overbelasting en zijn geschikt voor buitenopstelling. 
Isolatieklasse F, inwendige beveiliging in overeenstemming 
met VDE, geschikt voor gebruik bij een temperatuur 
tussen -40 en +60°C. Alle modellen zijn voorzien van 
elektronische regeling ten behoeve van een variabel 
toerental van de ventilator zodat de units zowel bij een 
lage buitentemperatuur werken (alleen in koelmodus) als 
aanzienlijk minder geluid produceren. 

Warmtewisselaar van gebruiker
Roestvrijstalen gesoldeerde platen van het type AISI 
316 voor directe expansie, extern geïsoleerd met 
anticondenserend materiaal met gesloten cellen en 
uitgerust met een waterdifferentiaalschakelaar en een 
elektrische verwarming ter bescherming tegen vorst.

Hydraulisch circuit
Het hydraulische circuit bestaat uit:

•	 Waterpomp
•	 Expansievat
•	 Overdrukventiel
•	 Veiligheidsklep
•	 Differentiaaldrukschakelaar	

Koudemiddelcircuit
De units zijn uitgerust met één koelcircuit, dat volledig is 
vervaardigd met koperen leidingen, elk met:

•	 thermostatisch	expansieventiel;
•	 filterdroger;
•	 kijkglas;
•	 elektromagnetische	klep	vloeistofleiding;
•	 hogedrukschakelaars;
•	 lagedrukschakelaars;
•	 overdrukklep	op	hogedrukleiding.

Warmtewisselaar aan luchtzijde
Condensorwisselaars met naadloze koperen leidingen 
geëxpandeerd	in	gegolfde	aluminium	lamellen.	Ze	zijn	
uitermate	efficiënt,	compleet	met	subkoelingcircuit	
waardoor de koelcapaciteit kan worden verhoogd zonder 
dat er meer stroom wordt verbruikt.

Elektrisch paneel
Elektrisch bedieningspaneel conform de normen 
CEI 44-5/IEC 204-2, met kortsluitingcircuit van 10 kA, 
aangebracht in de unit, omvat:

•	 beveiligde	hoofdschakelaar;
•	 zekeringen	en	schakelaars	voor	compressoren;
•	 zekeringen	en	schakelaars	voor	de	ventilatoren;
•	 zekeringen	220V	hulpcircuit;
•	 zekeringen	24V	hulpcircuit;
•	 transformator	voor	24Vac-voeding	van	hulpcircuit;
•	 aansluitkaart	laagspanning	voor	gebruiker.

CG-PRC031A_NL44 UNT-PRC002-GB

Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Technische specificaties
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Elektronische bediening
De unit wordt aangestuurd door middel van een 
elektronische kaart voor regeling van de dynamische 
parameters, zodat de functies onafhankelijk kunnen worden 
geregeld en de bedrijfscycli van de unit kunnen worden 
aangepast.

De interface van de regelaar bestaat uit een leddisplay 
met twee regels en diverse pictogrammen voor een 
snelle tussenkomst met behulp van de zes knoppen aan 
weerszijden van het display.

Via het bewakingsysteem kan de gebruiker ingrijpen en 
de volgende instellingen aanpassen:

•	 de	regeling	van	de	temperatuur	van	de	koelvloeistof.	
Deze waarde is proportioneel;

•	 het	instelpunt	van	de	temperatuur	van	de	koelvloeistof	
die de verdamper in stroomt, en het desbetreffende 
differentiaal voor regeling van de acceleratie van de 
gekoelde vloeistof;

•	 de	teller	van	de	machine	en	de	compressor;
•	 de	minimale	tijd	voor	het	herstarten	van	een	compressor;
•	 de	ingestelde	planning	van	de	minimale	tijd	voor	in-/

uitschakeling van de compressor;
•	 de	inschakelvolgorde	van	de	compressoren	activeren;
•	 beheer	van	de	tijdsduur	dat	de	pomp	aan-/uitstaat	bij	

het opstarten en uitschakelen van de unit;
•	 de	vertragingstijd	van	de	waterdifferentiaaldrukschakelaar;
•	 het	instelpunt	en	het	differentiaal	voor	het	beheer	

van de kaart die het toerental van de aangesloten 
ventilatoren regelt.

Veiligheidsvoorzieningen zijn:

•	 hoge-	en	lagedrukmeters;
•	 compressor,	thermische	beveiliging	ventilatoren;
•	 thermische	beveiliging	elektrische	pomp;
•	 beveiliging	tegen	het	ontbreken	van	een	stroming	op	

lage druk in de warmtewisselaars;
•		vorstbeveiliging;
•	 modificatie	van	de	draaiuren	van	de	afzonderlijke	

compressoren;
•	 zelfdiagnose	indien	EPROM	niet	juist	is	aangesloten	of	

niet juist werkt;
•	 zelfdiagnose	bij	defecte	of	niet	aangesloten	sonde.

De parameters worden weergegeven in het alfanumerieke 
leddisplay en kunnen eenvoudig worden geopend. 
Alarmmeldingen en functionele parameters worden 
onmiddellijk weergegeven.

Via het regelinterface kunnen de volgende handelingen 
worden verricht:

•	 de	analoge	statusvariabelen	van	het	systeem	bewaken	
(temperatuur van intredend/uittredend water, druk in 
afzonderlijke circuits);

•	 de	status	van	de	compressoren,	
capaciteitsregelkleppen, verwarmers enz. bewaken;

•	 de	tekst	en	de	code	van	het	desbetreffende	alarm	aflezen;
•	 de	machine	activeren	in	de	gewenste	bedrijfsmodus;
•	 de	bedrijfsparameters	wijzigen	na	invoeren	van	het	

desbetreffende wachtwoord;
•	 ontdooitijd	instellen;
•	 drempel	antivries	instellen.

Met	behulp	van	de	zes	knoppen	en	het	grafische	leddisplay	
is het volgende mogelijk: 

•	 het	instelpunt	van	de	unit	als	geheel	wijzigen;
•	 de	analoge	statusvariabelen	van	het	systeem	bewaken	

(temperatuur van intredend/uittredend water, druk in 
afzonderlijke circuits);

•	 de	status	van	de	compressoren,	capaciteitsregelkleppen,	
verwarmers enz. bewaken;

•	 de	code	van	het	desbetreffende	alarm	aflezen;
•	 de	hele	unit	in-	of	uitschakelen	en	de	modus	wijzigen	

(zomer/winter voor de warmtepompen);
•	 de	volgende	parameters	wijzigen	na	invoeren	van	het	

desbetreffende wachtwoord:

 - hoge/lage druk;
 - tijd compressoren aan/uit instellen;
 - tijd ontdooien instellen (voor de warmtepompen);
 -  drempel antivries instellen;
 -  condensatieregelingswet als een functie van de 

onmiddellijke hoge druk;
 -  voorstarttijd waterpomp.

Er zijn twee soorten alarm:

•	 een	ernstig	alarm	schakelt	alleen	het	circuit	uit	waarin	
het alarm optreedt, geeft een alarmtekst weer op het 
scherm en activeert de zoemer en de relaisuitgang 
van het algemene alarm op de hoofdkaart. Een ernstig 
alarm wordt afgegeven bij:

 -  geen waterstroom door de verdamper;
 - hoge/lage druk;
 -  thermische beveiliging compressor;
 - thermische beveiliging ventilatoren;
 -  defecte temperatuur- of druksonde.

•	 een	signaalalarm	geeft	alleen	een	tekst	weer	op	het	
scherm en activeert de zoemer en de relaisuitgang 
van het algemene alarm op de hoofdkaart. Een 
signaalalarm wordt afgegeven bij:

 -  achterstallig onderhoud compressor;
 -  achterstallig onderhoud waterpomp;

Via schakelaars (meegeleverd) op het bedieningspaneel 
kunt u de basisfuncties van de unit beheren in het GBS:

•	 op	afstand	in-	en	uitschakelen;
•	 op	afstand	zomer-	of	wintermodus	inschakelen	

(op uitvoeringen met warmtepomp);
•	 aanvullend	waterstroombeheer	(externe	

stroomschakelaar);
•	 het	instelpunt	nauwkeurig	regelen	met	behulp	van	een	

extern 4-20 mA-signaal;
•	 aan-/uitsignaal	voor	externe	waterpomp	(op	uitvoering	

zonder hydronisch pakket);
•	 aan/uit	compressorstatus.

De elektronische regelaar kan worden uitgebreid met 
supervisiesoftware op een lokale of externe pc die 
gebruikmaakt van:

•	 communicatieprotocol	van	een	fabrikant,	of	in	het	geval	
van	een	complexer	GBS	van	ModBus.

Technische specificaties
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Technische specificaties
Dynamic Logic Control
Dankzij	de	DYNAMIC	LOGIC	CONTROL-technologie	kan	de	
elektronische regelaar het differentiaal van de temperatuur 
van het intredende water beheersen op basis van het 
toerental.

De functie dLC werkt deels als simulator van een watertank 
en beperkt het aantal starts van de compressor. Het grote 
voordeel van de dLC-functie bij lage last is:

•	 de	compressor	wordt	uitgeschakeld	en	de	
watertemperatuur stijgt zeer langzaam; in deze situatie 
kan de dLC het starten van de compressor vertragen 
als vervanger van de thermische inertie die zou zijn 
verkregen van de watertank.

•	 de	compressor	wordt	ingeschakeld	en	de	
watertemperatuur daalt zeer snel; in deze situatie kan 
de dLC het uitschakelen van de compressor vertragen. 
Op deze manier is het resultaat niet anders dan bij 
thermische inertie van de watertank.

Dankzij deze dLC-functie kunnen de afmetingen van 
de watertank worden beperkt, wat gunstig is voor de 
ecologische voetafdruk van de unit.

Dynamisch instelpunt
Met	de	functie	DYNAMISCH	INSTELPUNT	(DSP)	kan	
gelijktijdig het instelpunt worden aangepast zodat het 
comfort altijd optimaal is en er vooral zo min mogelijk 
energie wordt verbruikt. Als de buitentemperatuur stijgt, 
maakt de functie DSP het volgende mogelijk:

•	 Het	instelpunt	met	een	bepaalde	waarde	verhogen	
indien het energieverbruik moet worden beperkt en er 
een verschil tussen de binnen- en buitentemperatuur 
moet	worden	gecreëerd	om	gezondheidsklachten	
als gevolg van te grote temperatuurwisselingen te 
voorkomen.

•	 Het	instelpunt	met	een	bepaalde	waarde	verlagen	
indien een te hoge thermische belasting moet worden 
gecompenseerd. Deze functie moet uiteraard met 
de nodige zorgvuldigheid worden gebruikt omdat 
hiermee een hoog energieverbruik wordt gegenereerd 
alsmede een groot temperatuurverschil tussen binnen 
en buiten, wat een gevaar kan opleveren voor de 
gezondheid van personen die om welke reden dan ook 
de ruimte met airconditioning in en uit gaan.
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Accessoires, regels en certificeringen

Opties
•	 Geluidsisolatie	compressor
•		Softstarter
•	 Elektrische	verwarmer	met	thermostaat	voor	

bedieningspaneel
•	 Beschermingsrelais	voor	faseverlies
•	 Condensorwisselaars	met	epoxygecoate	lamellen	

Accessoires
•	 Extern	bedieningspaneel
•	 Communicatiekaart	RS485
•		Stromingsschakelaar
•	 Automatische	watervulling
•	 Waterfilter
•	 Watermanometers
•	 Trillingsdempers	van	rubber

Referentiestandaarden
RICHTLIJN	DRUKAPPARATUUR	(97/23/EG).
UNI	EN	ISO	3744	AKOESTISCHE	REGELGEVING.
UNI-EN-ISO	9001:2008:	KWALITEITBEHEERSYSTEMEN.
LAAGSPANNINGSRICHTLIJN 2006/95/EG.
MACHINERICHTLIJN	2006/42/EG
RICHTLIJN	VOOR	ELEKTROMAGNETISCHE	
COMPATIBILITEIT	2004/108/EG.
CEI-EN 60204-1 RICHTLIJN (CEI44-5; CEI EN 62061) 
MACHINEVEILIGHEID	-	ELEKTRISCHE	MACHINES	-	
ONDERDELEN.
ERP-RICHTLIJN (ENERGIEGERELATEERD ECODESIGN 
VAN	PRODUCTEN	2009/125/EG).
UNI	EN	14511-1-2-3-4	TESTOMSTANDIGHEDEN.

Certificaten
PED	VRIJGEGEVEN	DOOR	IMQ	SPA	-	INGELICHT	
INSTITUUT	VOOR	REGULERING	97/23/EC	(NR.	0051)	
VOLGENS DE VOLGENDE VERKLARINGEN:
•	VERKLARING VAN 

KWALITEITSSYSTEEMGOEDKEURING	-	FORMULIER	H1	
(KWALITEITSCONTROLE	MET	ONTWERPCONTROLE	
EN	BEWAKING	VAN	UITEINDELIJKE	CHECKDETAILS):	
CERTIFICAAT N. PEC-0051-1105003.

•	CERTIFICATEN VAN INSPECTIE VAN HET PROJECT N. 
0051-PEC-1105004/05/06/07/08.

KWALITEITSCERTIFICERING	IN	OVEREENSTEMMING	
MET	DE	UNI	EN	ISO	9001:2008	UITGEGEVEN	DOOR	CSQ	
(GEACCREDITEERD DOOR ACCREDIA).
PRESTATIECERTIFICERING	VAN	DE	UNIT	MET	
AANWEZIGHEID	VAN	RINA	SPA	TIJDENS	DE	
TESTPROCEDURE	(OPTIONEEL).
GOST-CERTIFICATIE - (OPTIONEEL) VOOR 
DRUKONTVANGERS	UIT	DE	RUSSISCHE	FEDERATIE.



Koeling: Temperatuur buitenlucht 35°C; temperatuur van gekoeld water 12/7°C.
Waarden van waterstroming en geluidsdrukniveau gelden voor zomer.
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Technische gegevens

Algemene technische gegevens

MODEL CGA 040 CGA 060 CGA 070 CGA 080 CGA 105 CGA 115
Totale capaciteit kW 14,6 20,9 23,7 29,0 36,6 40,4
Opgenomen vermogen 
compressoren kW 4,6 6,5 8,0 8,6 10,9 12,8

EER totaal 3,00 2,93 2,77 2,96 3,03 2,90
ESEER 3,43 3,25 3,11 3,27 3,38 3,19
COMPRESSOREN
Aantal compressoren n 1 1 1 1 1 1
Koelcircuits n 1 1 1 1 1 1
Deellast n 1 1 1 1 1 1
Inhoud koudemiddel kg 4,8 5,7 5,9 6,1 8,8 10,5
Olievulling kg 1,8 3,3 3,3 3,3 6,2 6,2
WATERWISSELAAR
Waterstroming m³/uur 2,5 3,6 4,1 5,0 6,3 6,9
Waterdrukval kPa 48 33 42 19 30 37
HYDRONISCHE MODULE
Beschikbare opvoerdruk pomp kPa 42 103 75 131 93 69
Watertank (optioneel) l 40 60 60 80 80 80
Expansievat (optioneel) l 1 1 1 1 1 1
VENTILATOREN
Aantal ventilatoren n 2 1 1 2 2 2
Luchtstroming m³/uur 5770 7768 7768 15.950 14.819 14.819
Stroominvoer per ventilator kW 0,13 0,60 0,60 0,60 0,60 0,60
Stroomverbruik per ventilator A 0,59 2,62 2,62 2,62 2,62 2,62
GELUIDSNIVEAU
Geluidsvermogenniveau  
(ISO 3744) dB(A) 75,5 72,0 73,0 74,0 74,5 81,0

Geluidsdrukniveau op 5 meter 
afstand (ISO 3744) dB(A) 49,5 45,9 46,9 47,8 48,3 54,8

Geluidsdrukniveau op 10 meter 
afstand (ISO 3744) dB(A) 44,1 40,5 41,5 42,4 42,9 49,4

AFMETINGEN EN GEWICHT
Lengte mm 1125 1465 1465 1671 1671 1671
Diepte mm 440 560 560 560 560 560
Hoogte mm 1444 1448 1448 1687 1687 1687
Gewicht kg 168 246 255 288 291 301



Twuit
CGA 040 CGA 060

Temperatuur buitenlucht Temperatuur buitenlucht
25 30 32 35 40 42 25 30 32 35 40 42

6

Pf kW 16,1 15,2 14,8 14,2 13,1 12,7 23,0 21,7 21,2 20,3 18,9 18,3
Pa kW 3,6 4,1 4,3 4,6 5,1 5,3 5,4 5,9 6,1 6,5 7,2 7,4
qw m³/uur 2,76 2,60 2,53 2,43 2,25 2,18 3,95 3,72 3,63 3,48 3,24 3,14

dpw kPa 58,8 52,3 49,7 45,7 39,2 36,6 40,0 35,5 33,8 31,1 26,9 25,2

7

Pf kW 16,5 15,6 15,2 14,6 13,5 13,0 23,7 22,3 21,7 20,9 19,4 18,8
Pa kW 3,7 4,1 4,3 4,6 5,1 5,4 5,4 5,9 6,2 6,5 7,2 7,5
qw m³/uur 2,83 2,67 2,60 2,50 2,31 2,24 4,06 3,83 3,73 3,58 3,33 3,22

dpw kPa 62,1 55,3 52,5 48,3 41,4 38,7 42,3 37,6 35,7 32,9 28,4 26,6

8

Pf kW 17,0 16,0 15,6 15,0 13,9 13,4 24,3 22,9 22,3 21,4 19,9 19,3
Pa kW 3,7 4,1 4,3 4,6 5,2 5,4 5,4 6,0 6,2 6,6 7,3 7,6
qw m³/uur 2,91 2,75 2,68 2,57 2,38 2,30 4,17 3,93 3,83 3,68 3,42 3,31

dpw kPa 65,6 58,4 55,4 51,0 43,8 40,9 44,7 39,7 37,7 34,7 30,0 28,1

9

Pf kW 17,4 16,4 16,0 15,4 14,2 13,8 25,0 23,5 22,9 22,0 20,4 19,8
Pa kW 3,7 4,2 4,4 4,7 5,2 5,4 5,5 6,0 6,3 6,6 7,3 7,6
qw m³/uur 2,99 2,82 2,75 2,64 2,45 2,36 4,29 4,04 3,94 3,78 3,51 3,40

dpw kPa 69,3 61,6 58,5 53,8 46,3 43,3 47,2 41,9 39,8 36,7 31,6 29,6

10

Pf kW 17,9 16,9 16,4 15,8 14,6 14,1 25,6 24,2 23,5 22,6 21,0 20,3
Pa kW 3,8 4,2 4,4 4,7 5,2 5,5 5,5 6,1 6,3 6,7 7,4 7,7
qw m³/uur 3,08 2,90 2,83 2,71 2,52 2,43 4,41 4,16 4,05 3,89 3,61 3,49

dpw kPa 73,2 65,1 61,8 56,9 49,0 45,8 49,9 44,3 42,0 38,7 33,4 31,3

11

Pf kW 18,3 17,3 16,9 16,2 15,0 14,5 26,3 24,8 24,2 23,2 21,5 20,8
Pa kW 3,8 4,2 4,4 4,7 5,3 5,5 5,6 6,1 6,4 6,7 7,5 7,8
qw m³/uur 3,16 2,98 2,90 2,79 2,59 2,50 4,54 4,27 4,16 3,99 3,71 3,59

dpw kPa 77,4 68,8 65,3 60,1 51,8 48,4 52,8 46,8 44,4 40,9 35,3 33,0

Twuit
CGA 070 CGA 080

Temperatuur buitenlucht Temperatuur buitenlucht
25 30 32 35 40 42 25 30 32 35 40 42

6

Pf kW 26,3 24,7 24,1 23,1 21,4 20,6 32,0 30,2 29,4 28,2 26,3 25,4
Pa kW 6,5 7,1 7,4 7,9 8,7 9,1 7,0 7,7 8,0 8,5 9,4 9,8
qw m³/uur 4,51 4,24 4,13 3,96 3,67 3,54 5,49 5,18 5,05 4,84 4,50 4,36

dpw kPa 51,7 45,7 43,3 39,7 34,1 31,8 23,1 20,6 19,6 18,0 15,6 14,6

7

Pf kW 27,0 25,4 24,7 23,7 22,0 21,2 32,9 31,0 30,2 29,0 26,9 26,1
Pa kW 6,5 7,2 7,5 8,0 8,8 9,2 7,1 7,8 8,1 8,6 9,5 9,9
qw m³/uur 4,64 4,36 4,25 4,07 3,77 3,64 5,65 5,32 5,19 4,98 4,62 4,48

dpw kPa 54,6 48,3 45,7 42,0 36,0 33,6 24,5 21,7 20,6 19,0 16,4 15,4

8

Pf kW 27,8 26,1 25,4 24,4 22,5 21,8 33,8 31,8 31,0 29,8 27,7 26,8
Pa kW 6,6 7,3 7,6 8,0 8,9 9,2 7,1 7,9 8,2 8,7 9,6 10,0
qw m³/uur 4,77 4,48 4,36 4,18 3,87 3,74 5,80 5,47 5,33 5,11 4,75 4,59

dpw kPa 57,7 51,0 48,3 44,3 38,0 35,4 25,8 22,9 21,8 20,0 17,3 16,2

9

Pf kW 28,5 26,8 26,1 25,0 23,1 22,3 34,7 32,7 31,8 30,5 28,4 27,4
Pa kW 6,7 7,3 7,6 8,1 9,0 9,3 7,2 7,9 8,2 8,7 9,6 10,0
qw m³/uur 4,90 4,61 4,48 4,30 3,97 3,84 5,96 5,61 5,47 5,25 4,87 4,71

dpw kPa 61,0 53,8 50,9 46,8 40,0 37,3 27,3 24,2 23,0 21,1 18,2 17,1

10

Pf kW 29,3 27,5 26,8 25,7 23,7 22,9 35,6 33,5 32,7 31,3 29,1 28,1
Pa kW 6,7 7,4 7,7 8,2 9,0 9,4 7,3 8,0 8,3 8,8 9,7 10,1
qw m³/uur 5,04 4,74 4,61 4,42 4,08 3,94 6,13 5,77 5,62 5,39 5,01 4,84

dpw kPa 64,5 56,9 53,9 49,5 42,3 39,4 28,8 25,6 24,3 22,3 19,2 18,0

11

Pf kW 30,1 28,3 27,5 26,3 24,3 23,5 36,5 34,4 33,5 32,2 29,8 28,9
Pa kW 6,8 7,5 7,8 8,2 9,1 9,5 7,3 8,1 8,4 8,9 9,8 10,2
qw m³/uur 5,19 4,87 4,74 4,54 4,20 4,05 6,30 5,93 5,78 5,54 5,14 4,97

dpw kPa 68,2 60,1 56,9 52,3 44,7 41,6 30,4 27,0 25,6 23,6 20,3 19,0

Prestaties koelcapaciteit

Twuit = Temperatuur uittredend water (°C); Pf = Koelcapaciteit (kW); Pa = Opgenomen vermogen compressor (kW); 
qw = Waterstroming (m3/u); dpw = Drukval (kPa).
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Technische gegevens
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Technische gegevens

Prestaties koelcapaciteit 

Twuit
CGA 105 CGA 115

Temperatuur buitenlucht Temperatuur buitenlucht
25 30 32 35 40 42 25 30 32 35 40 42

6

Pf kW 40,4 38,1 37,2 35,7 33,1 32,0 44,6 42,1 41,1 39,4 36,6 35,5
Pa kW 8,8 9,7 10,2 10,8 12,0 12,6 10,6 11,5 12,0 12,6 13,9 14,5
qw m³/uur 6,92 6,54 6,38 6,12 5,68 5,49 7,65 7,22 7,04 6,76 6,28 6,08

dpw kPa 36,8 32,8 31,2 28,7 24,7 23,2 44,5 39,6 37,7 34,7 30,0 28,1

7

Pf kW 41,5 39,2 38,2 36,6 34,0 32,9 45,8 43,2 42,1 40,4 37,6 36,4
Pa kW 8,9 9,8 10,2 10,9 12,1 12,7 10,6 11,6 12,1 12,8 14,0 14,6
qw m³/uur 7,11 6,72 6,55 6,28 5,83 5,64 7,86 7,42 7,23 6,94 6,45 6,24

dpw kPa 38,8 34,6 32,9 30,3 26,1 24,4 47,0 41,8 39,7 36,6 31,6 29,6

8

Pf kW 42,6 40,2 39,2 37,6 34,9 33,7 47,0 44,4 43,2 41,5 38,5 37,3
Pa kW 9,0 9,9 10,3 11,0 12,2 12,8 10,7 11,7 12,2 12,9 14,1 14,7
qw m³/uur 7,31 6,90 6,73 6,45 5,99 5,79 8,08 7,62 7,42 7,12 6,62 6,40

dpw kPa 41,0 36,5 34,7 32,0 27,5 25,7 49,6 44,1 41,9 38,6 33,3 31,1

9

Pf kW 43,7 41,3 40,2 38,6 35,8 34,6 48,3 45,5 44,3 42,6 39,5 38,2
Pa kW 9,0 10,0 10,4 11,1 12,3 12,8 10,8 11,8 12,3 13,0 14,3 14,8
qw m³/uur 7,51 7,09 6,91 6,62 6,14 5,94 8,29 7,82 7,62 7,31 6,79 6,56

dpw kPa 43,3 38,5 36,6 33,7 29,0 27,1 52,3 46,4 44,1 40,6 35,0 32,7

10

Pf kW 44,9 42,3 41,2 39,6 36,7 35,5 49,5 46,7 45,5 43,6 40,5 39,1
Pa kW 9,1 10,1 10,5 11,1 12,4 12,9 10,9 12,0 12,4 13,1 14,4 15,0
qw m³/uur 7,72 7,28 7,10 6,81 6,31 6,10 8,52 8,03 7,82 7,51 6,97 6,74

dpw kPa 45,7 40,7 38,7 35,6 30,6 28,6 55,2 49,0 46,5 42,8 36,9 34,5

11

Pf kW 46,0 43,4 42,3 40,6 37,6 36,3 50,8 47,9 46,6 44,7 41,5 40,1
Pa kW 9,2 10,1 10,6 11,2 12,5 13,0 11,0 12,1 12,5 13,2 14,5 15,1
qw m³/uur 7,93 7,48 7,29 6,99 6,48 6,26 8,76 8,25 8,03 7,71 7,15 6,91

dpw kPa 48,3 43,0 40,8 37,5 32,3 30,1 58,3 51,7 49,1 45,2 38,9 36,3

Twuit = Temperatuur uittredend water (°C); Pf = Koelcapaciteit (kW); Pa = Opgenomen vermogen compressor (kW); 
qw = Waterstroming (m3/u); dpw = Drukval (kPa).
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Bedrijfsmodus
Ta Twuit

Min. Max. Min. Max.
Koeling 5 43 -6 18

Ta = Temperatuur buitenlucht (°C)
Twuit = Temperatuur uittredend water (°C)
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Correctieschema ethyleenglycol

Gewichtspercentage ethyleenglycol 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
Vriestemperatuur °C -2 -3,9 -6,5 -8,9 -11,8 -15,6 -19 -23,4

Aanbevolen veiligheidslimiet °C 3 1 -1 -4 -6 -10 -14 -19
Coëfficiënt koelcapaciteit - 0,995 0,99 0,985 0,981 0,977 0,974 0,971 0,968
Coëfficiënt stroominvoer - 0,997 0,993 0,99 0,988 0,986 0,984 0,982 0,981

Coëfficiënt stroomsnelheid - 1,003 1,01 1,02 1,033 1,05 1,072 1,095 1,124
Coëfficiënt drukval - 1,029 1,06 1,09 1,118 1,149 1,182 1,211 1,243

Om de prestaties met glycoloplossingen te berekenen moet u de belangrijkste waarden vermenigvuldigen met de 
respectieve	coëfficiënten.

Percentage glycol is afhankelijk van de bevriezingstemperatuur

% glycol op basis van de bevriezingstemperatuur
Bevriezingstemperatuur 0°C -5°C -10°C -15°C -20°C -25°C

% ethyleenglycol 5% 12% 20% 28% 35% 40%
Coëfficiënt stroomsnelheid 1,02 1,033 1,05 1,072 1,095 1,124

Om de prestaties met glycoloplossingen te berekenen moet u de belangrijkste waarden vermenigvuldigen met de 
respectieve	coëfficiënten.

Tabel voor correctie van schaal

Vervuilingsfactor Plaatwarmtewisselaar
F.F.

A1 B1 Tmin
[m^2°C*W]

0 1 1 0
1,80E-05 1 1 0
4,40E-05 1 1 0
8,80E-05 0,96 0,99 0,7
1,32E-04 0,94 0,99 1
1,72E-04 0,93 0,98 1,5

A factor = Correctiefactor capaciteit
B factor = Correctiefactor opgenomen vermogen compressor
Tmin	=	Minimale	temperatuurtoename	van	uittredend	water	verdamper
Tmax	=	Maximale	temperatuurafname	van	uittredend	water	condensor

Correctieschema schaal
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Waterstroming en drukval

Type
Koelen

V K Q min Q max

[m^3] [m3/uur] [m3/uur]

CGA 040 0,1 8748 2,0 2,7

CGA 060 0,2 2489 3,2 4,3

CGA 070 0,2 2048 3,6 4,9

CGA 080 0,2 744 4,2 6,0

CGA 105 0,2 746 5,4 7,6

CGA 115 0,3 750 6,0 8,3

V: aanbevolen hoeveelheid water voor de machine met dT 5 °C op de 
warmtewisselaar
Q min: minimale waterstroom naar de warmtewisselaar
Q max: maximale waterstroom naar de warmtewisselaar
dpw = K·Q² / 1000

Q = 0,86 P/ΔT
P: Koelcapaciteit (kW)
Δt: ΔT op warmtewisselaar (min = 3, max = 8) [°C]
dpw: Drukval [kPa]

Hydraulische module 
De units van de CGA-serie zijn voorzien van een 
hydraulische module bestaande uit een waterpomp en 
alle belangrijke hydraulische onderdelen met het oog op 
eenvoudigere installatie in minder tijd, met lagere kosten 
en op een kleiner oppervlak.
Ook kunnen de units worden uitgerust met een optionele 
watertank met onderstel, die onder de unit kan worden 
geplaatst en compleet met watermanometers en 
aansluitingen wordt geleverd. De installatie van de 
watertank is de verantwoordelijkheid van de klant.

Hydraulische uitvoering:

H: Ingebouwde watertank; watermanometers en 
aansluitpakket worden los geleverd. 

Pomppakket
Circulatie- en centrifugale pompen met ingebouwde 
overbelastingbeveiliging.
Elektromotor met minimale beschermingsindex IP44, met 
minimale isolatie categorie F en conform CE-regels.

Buffervat
Dit is gemaakt van stalen platen en gelaste eindkappen 
gemaakt van de mal of door vorming. Anticorrosieve 
afwerking en lak.
De thermische en condensatie-isolatie wordt beschermd 
door een water- en krasbestendige uitwendige coating. 
De test die op elke unit wordt uitgevoerd bij een testdruk 
van 6 bar, garandeert een werkdruk tot 3,5 bar.

Hydronische accessoires op aanvraag
•	 Y-waterfilter	(los	verkrijgbaar),	bestaande	uit	huis	

en roestvrijstaal gaas, met vervangbaar filter via de 
inspectieklep.

•	 Automatische	watervuller	(los	verkrijgbaar).

Hydraulische gegevens
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Hydraulische module

Model
Pf qw dpw Referen-

tiecurve
Expansie-

vat F.L.I. F.L.A. Hp Hu

[kW] [m3/uur] [kPa] [l] [kW] [A] [kPa] [kPa]
CGA 040 14,6 2,5 48 pomp 1 1 0,18 0,65 91 43
CGA 060 20,9 3,6 33 pomp 2 1 0,55 1,65 136 103
CGA 070 23,7 4,1 42 pomp 2 1 0,55 1,65 117 75
CGA 080 29,0 5,0 19 pomp 3 1 0,55 1,65 150 131
CGA 105 36,6 6,3 30 pomp 3 1 0,55 1,65 123 93
CGA 115 40,4 6,9 37 pomp 3 1 0,55 1,65 106,0 69

Hydraulische gegevens

LEGENDA:
Pf Koelcapaciteit (kW)
qw Waterstroom (m3/u)
dpw Drukval (kPa)

F.L.I. Opgenomen stroom bij vollast
F.L.A. Stroom bij volledige belasting
Hp Druk pompkop
Hu Beschikbare druk

pomp 1

pomp 2

pomp 3
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

M	 MANOMETER
FL	 STROMINGSSCHAKELAAR
T	 THERMOMETER
R	 AFSLUITKLEP
A ANTITRILLING

F WATERFILTER
SC AFVOERKLEP
P	 POMP
SF	 ONTLUCHTKLEP
EV		 VERDAMPER

PD	 WATERDIFFERENTIAALDRUK
ET EXPANSIEVAT
SC  VEILIGHEIDSKLEP
SR	 AFVOER-/VULDOP
VT KALIBREERKLEP

M
FLTAF

SC

RP
SF

EV

ET
SV

SR

A

SC

VT T
PD

MOD.
Compressoren Ventilatormo-

toren Pomp TOTAAL MAX WAARDE

F.L.I. F.L.A. L.R.A. E.P. O.C. F.L.I. F.L.A. F.L.I. F.L.A. S.A. F.L.I. F.L.A. S.A.
kW A A kW A kW A kW A A kW A A

CGA 040 4,6 8,2 71,0 0,3 1,2 0,2 0,7 5,0 10,0 72,8 5,6 10,8 72,8
CGA 060 6,5 12,0 98,0 0,6 2,6 0,6 1,7 7,7 16,2 102,3 13,7 26,3 102,3
CGA 070 8,0 14,3 142,0 0,6 2,6 0,6 1,7 9,1 18,6 146,3 15,4 29,3 146,3
CGA 080 8,6 15,9 142,0 1,2 5,2 0,6 1,7 10,3 22,7 148,9 18,3 35,9 148,9
CGA 105 10,9 18,9 158,0 1,2 5,2 0,6 1,7 12,6 25,8 164,9 21,8 41,9 164,9
CGA 115 12,8 23,2 197,0 1,2 5,2 0,6 1,7 14,5 30,1 203,9 22,3 42,9 203,9

Elektrische gegevens verwijzen naar 400V - 3FASE+N-
50Hz Maximaal	toegestane	bedrijfsomstandigheden:	10%;	
maximale	fase-onbalans:	3%

FLI   Opgenomen vermogen bij volledige belasting in 
de geselecteerde omstandigheden.

FLA   Stroomverbruik bij volledige belasting in de 
geselecteerde omstandigheden.

SA   Inschakelstroom (som van de LRA van de grootste 
compressor, stroom van de andere compressoren 
en totale stroom van de ventilatoren).

LRA   Geblokkeerde rotoramperes voor de grootste 
compressor.

FLImax  Opgenomen vermogen bij volledige belasting 
in slechtst mogelijke omstandigheden voor 
compressoren en ventilatoren (de uiterste grenzen 
van de unit).

FLAmax  Stroomverbruik vermogen bij volledige belasting 
in slechtst mogelijke omstandigheden voor 
compressoren en ventilatoren (de uiterste grenzen 
van de unit).

Samax  Inschakelstroom (som van de LRA van de grootste 
compressor, stroom van de andere compressoren 
berekend in de slechtst mogelijke omstandigheden 
en totale stroom van de ventilatoren).

(1)		 Maximaal	toegestane	bedrijfsomstandigheden	
volgens de fabrikant van de compressor.

(2)  De gegevens zijn van toepassing op de grootste 
compressor in het geval van units met verschillende 
compressoren.

Hydraulische gegevens

Hydraulische tekening

Elektrische specificaties

HYDRAULISCH CIRCUIT UNIT HYDRAULISCH CIRCUIT INSTALLATIE

WATERINLAAT

WATERUITLAAT
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Geluidsvermogenniveau bij vollast

Bedrijfsomstandigheden:
Watertemperatuur verdamper in/uit 12/7°C - 
buitentemperatuur 35°C.

Testpunt:
Gemiddelde geluidsdrukniveaus berekend in 
overeenstemming met ISO 3744 op een afstand van tien 
meter van de unit.

Meetvoorwaarden:
Vrij	veld	op	reflecterend	oppervlak	(Q-factor	Q=2).

De waarden voor geluidsniveau in octaafbanden dienen slechts als indicatie en bieden geen garanties.
Geluidsdrukniveaus	in	overeenstemming	met	de	ISO	3744-standaarden	en	met	inachtneming	van	het	EUROVENT-
certificatieprogramma, zijn de enige die zijn gebruikt voor iedere berekening om een voorspelling te doen van het 
geluidsdrukniveau bij de bedrijfsomstandigheden.
De gegevens over het geluidsdrukniveau zijn niet bindend. Raadpleeg het geluidsvermogenniveau voor een meer 
nauwkeurige waarde.

•	 Voor	units	die	zijn	geïnstalleerd	bij	2	reflecterende	oppervlakken	(Q	factor	
Q=4),	moet	3	dB(A)	worden	opgeteld	bij	de	bovengenoemde	waarden.

•	 Voor	units	die	zijn	geïnstalleerd	bij	3	reflecterende	oppervlakken	(Q	factor	
Q=8),	moet	6	dB(A)	worden	opgeteld	bij	de	bovengenoemde	waarden.

•	 Voor	units	die	zijn	geïnstalleerd	op	een	bepaalde	hoogte	van	de	grond,	
kan de geluidsenergie die uit de bodem van de unit komt, leiden tot een 
toename van het geluidsdrukniveau met ongeveer 3 dB(A).

Q=2 Q=4 Q=8

Standaarduitvoering

De volgende tabel heeft betrekking op units met geluidsisolatie op compressoren (optioneel)

Model

Octaafbanden (Hz)
Lw

dB(A)63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Geluidsdrukniveau (dB)

CGA 040 53,4 49,4 44,8 40,6 38,2 53,4 35,9 24,9 75,5
CGA 060 49,9 45,9 41,3 37,1 34,7 49,9 32,4 21,4 72,0
CGA 070 50,9 46,9 42,3 38,1 35,7 50,9 33,4 22,4 73,0
CGA 080 51,8 47,8 43,2 39,0 36,6 51,8 34,3 23,3 74,0
CGA 105 52,3 48,3 43,7 39,5 37,1 52,3 34,8 23,8 74,5
CGA 115 58,8 54,8 50,2 46,0 43,6 58,8 41,3 30,3 81,0

Model

Octaafbanden (Hz)
Lw

dB(A)63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Geluidsdrukniveau (dB)

CGA 040 49,9 45,9 41,3 37,1 34,7 49,9 32,4 21,4 72,0
CGA 060 46,9 42,9 38,3 34,1 31,7 46,9 29,4 18,4 69,0
CGA 070 47,9 43,9 39,3 35,1 32,7 47,9 30,4 19,4 70,0
CGA 080 48,8 44,8 40,2 36,0 33,6 48,8 31,3 20,3 71,0
CGA 105 49,3 45,3 40,7 36,5 34,1 49,3 31,8 20,8 71,5
CGA 115 55,8 51,8 47,2 43,0 40,6 55,8 38,3 27,3 78,0

Akoestische gegevens
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars
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Afmetingen en gewicht

MINIMALE AFSTAND

1 - WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 - WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 - ELEKTRISCHE VOEDING

4 = MONTAGEGATEN

MINIMALE AFSTAND

1 - WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 -  WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 - ELEKTRISCHE VOEDING

4 = MONTAGEGATEN
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78
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Afmetingen en gewicht

MINIMALE AFSTAND

1 -  WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 -  WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 -  ELEKTRISCHE VOEDING

4 -  MONTAGEGATEN

MINIMALE AFSTAND

1 - WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 - WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 -  ELEKTRISCHE VOEDING

4 -  MONTAGEGATEN

DE INSTALLATIE VAN DE WATERTANK IS DE 
VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE KLANT.
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars
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Afmetingen en gewicht

MINIMALE AFSTAND
1 - WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 -  WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 -  ELEKTRISCHE VOEDING

4 -  MONTAGEGATEN

DE INSTALLATIE VAN DE WATERTANK IS DE 
VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE KLANT.

MINIMALE AFSTAND

1 - WATERINLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

2 -  WATERUITLAAT VERDAMPER Ø1"1/4

3 - ELEKTRISCHE VOEDING

4 - MONTAGEGATEN

DE INSTALLATIE VAN DE WATERTANK IS DE 
VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE KLANT.
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

MODEL CGA 040 CGA 060 CGA 070 CGA 080 CGA 105 CGA 115
Basisuitvoering  kg 163 241 249 282 285 293
Extra gewicht
Ingebouwde watertank SB  kg 30 36 36 55 55 55

MODEL CGA 040 CGA 060 CGA 070 CGA 080 CGA 105 CGA 115
Basisuitvoering  kg 168 246 255 288 291 301
Extra gewicht
Ingebouwde watertank SB  kg 70 96 96 135 135 135

Bedrijfsgewicht

Verzendgewicht

MODEL TYPE CGA 040 CGA 060 CGA 070 CGA 080 CGA 105 CGA 115
➃ - ➄ C Ø G.M. 1" 1"¼ 1"¼ 1"¼ 1"¼ 1"¼

Diameter leidingen

➃ Waterinlaat verdamper
➄ Wateruitlaat verdamper

Afmetingen en gewicht
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Technical Data

FWD 08 12 20 30 45
Power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50
Capacities
Cooling capacity on water (1) (kW) 5,2 8,3 15 18,8 30,1
Heating capacity on water (2) (kW) 6,3 11,9 18,9 20,9 38,2
Fan motor (type) 2 x direct drive centrifugal
Fan power input (3) (kW) 0,23 0,46 0,65 1,04 1,51
Current amps (3) (A) 1,1 2,2 3,1 4,7 5,5
Start-up amps (A) 3,2 5,5 9,3 14,1 16,5
Air flow
minimum (m3/h) 490 980 1400 1800 2700
nominal (m3/h) 820 1650 2300 3000 4500
maximum (m3/h) 980 1970 2600 3600 5400
Main coil
Water entering/leaving connections (type) ISO R7 rotating female

(Dia) 3/4" 3/4" 1 1/2" 1 1/2" 1 1/2"
Electric heater (accessory for blower only)
Electric power supply (V/Ph/Hz) 230/1/50 230/1/50 or 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
Heating capacity (kW) 2/4 8 10 12 12
Hot water coil (accessory for blower only)
Heating capacity (4) (kW) 6,3 12 17,4 22,4 34,5
G2 filter (filter box accessory)
Quantity 2 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) 386x221x8 486x271x8 586x321x8 586*421*8 586*621*8
G4 filter (filter box accessory)
Quantity - 2 2 2 2
Dimensions ( LxWxth) (mm) - 486x264x48 586x314x48 586*414*48 586*614*48
Condensate pump (accessory) (type) Centrifugal
Water flow - lift height (l/h - mm) 24 - 500
Not available for FWD30 and FWD45
Sound level (L/M/H speed)
Sound pressure level (5) (dB(A)) 36/40/43 38/41/44 46/50/53 47/52/57 47/52/58
Sound power level (5) (dB(A)) 46/50/53 48/51/54 56/60/63 57/62/67 57/62/68
Unit dimensions
Width x Depth (mm) 890 x 600 1090 x 710 1290 x 820 1290 x 970 1290 x 1090
Height (mm) 250 300 350 450 650
Shipped unit dimensions
Width x Depth (mm) 933 x 644 1133 x 754 1333 x 864 1333 x 1008 1333*1133
Height (mm) 260 310 360 460 660
Weight (kg) 32 46 61 76 118
Colour galvanised steel
Recommended fuse size
Unit alone (aM/gI) (A) 8/16 8/16 8/16 8/25 8/25
Unit with electric heater (gI) (A) 16 (2kW),25 (4kW) 40 (230V),3*16 (400V) 3*20 3*25 3*25

(1) Conditions: Water entering/leaving temperature: 7/12 °C, Air inlet temperature 27/19°C DB/WB - Nominal air flow
(2) Conditions: Water entering/leaving temperature: 50/45 °C, Air inlet temperature 20°C DB - Nominal air flow
(3) At high speed with nominal air flow.
(4) Water entering/leaving temperature 90/70 °C, air inlet temperature 20 °C DB, Nominal air flow.
(5) A rectangular glass wool duct 1m50 long is placed on the blower.The measurement is taken in the room containing the blower unit.

Heat exchanger operating limits:
FWD:
*water temperature: max 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Accessories - Hot water coil:
*water temperature: min. +2° C/max. 100° C
*absolute service pressure: min 1 bar/max 11 bars

Aantekeningen
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Sound power levels

Discharge

Measurement conditions:
Measurements taken in a room adjacent to the room containing the FWD, at the outlet of the rectangular duct (1.5 m
long) fixed to its discharge opening.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 55 50 42 37 37 31 30 46
FWD 08 2 57 54 47 40 30 38 40 50

3 58 57 50 42 32 40 43 53
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 10 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 57 51 45 42 34 33 28 48

FWD 12 2 58 54 48 45 38 39 35 51
3 60 58 50 48 40 42 39 54
1 56 62 50 48 39 38 36 56

FWD 14 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63
1 57 63 51 49 40 39 37 57

FWD 20 2 61 66 55 53 47 46 45 60
3 63 69 58 56 50 50 49 63

Intake

Measurement conditions:
Measurements taken at the horizontal air intake.

Fan Power level in dB(A), per Hz frequency band Overall power
Unit speed 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

1 56 55 55 53 46 45 42 57
FWD 08 2 63 62 60 60 53 53 53 64

3 66 65 63 62 56 55 57 67
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 10 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 62 58 55 58 51 48 44 61

FWD 12 2 66 63 60 62 56 55 52 66
3 70 67 63 65 59 59 57 69
1 66 65 65 65 57 50 46 68

FWD 14 2 73 72 69 71 64 59 57 74
3 78 76 73 75 69 64 63 78
1 68 72 64 64 56 52 50 69

FWD 20 2 76 76 68 71 65 61 61 75
3 78 79 71 74 69 66 66 78

Aantekeningen



Trane zorgt voor een optimaal klimaat in woningen en gebouwen in de hele wereld. Trane, een onderdeel van Ingersoll Rand,  
de marktleider op het gebied van ontwikkeling en handhaving van veilige, comfortabele en energiebesparende omgevingen, 
levert een breed aanbod van geavanceerde regelingen en HVAC-systemen, totaaloplossingen voor gebouwen, diensten 
en onderdelen. Ga voor meer informatie naar www.Trane.com

Het beleid van Trane richt zich op een continue product- en productgegevensverbetering en Trane behoudt zich het recht voor om het product te allen 
tijde zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
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